

- Městys Choltice a Zámek Choltice si Vás dovolují pozvat v sobotu 12. září 2020 od 14 hodin na Burčákové slavnosti na zámku v Cholticích. Čekají Vás ochutnávky nejen burčáku, k tanci a poslechu na nádvoří zámku zahraje kapela Václava Čermáka.
- Tradiční, již 39. ročník chovatelské a zahrádkářské výstavy Svinčany 2020, se uskuteční v sobotu 19. září v době od 8 do 17 hodin a neděli 20. září 2020 od 8 do 16 hodin. V chovatelském areálu zhlédnete okresní soutěžní výstavu králíků, holubů, drůbeže a zvířat mladých chovatelů, samostatnou expozici okrasného ptactva a akvarijních ryb. V sobotu proběhne V. ročník speciální výstavy holubů texanů a mondenů a v neděli nákupní trh králíků, holubů a drůbeže. Dále je připravena výstavka z historie 50 let od založení chovatelské organizace, prodej chovných zvířat, chovatelských potřeb, zařízení a krmiv, stánkový prodej regionálních produktů, výstava kaktusů a sukulentů a vše pro pěstování žampionů a hlívy ústříčné, výstava a prodej zahradní a lesní techniky firmy LPS Svinčany. V doprovodném programu vystoupí po oba dny mažoretky ze Svinčan, v sobotu hudební skupina z Pardubic a v neděli myslivečtí trubači. Pro milovníky květin a zahrady je v Zahradnictví Kubelkovi připravena výstava ovoce a zeleniny ze zahrádek Svinčan a okolí, které budou ohodnoceny věcnými cenami, dále pak uvidíte květy jirín, staré odrůdy ovoce, ovoce z ovocnářských firem, hrozny vinné révy z Kunětické hory, prodej jablek pro degustaci nejlepší odrůdy. V doprovodném programu v sobotu zhlédnete mažoretky ze Svinčan a Ronova nad Doubravou, taneční vystoupení s hadem, zahrádkáři ze Svinčan sehrají představení pro děti a budou vyhlášeni nejlepší zahrádkářské výpěstky a předány hodnotné ceny, dále Vás čeká čarování pro děti s kouzelníci Wendy a Eliškou, projížďky na koních, kouzelnický workshop a cimbálová muzika Kobyłka s ochutnávkou vína od vinaře z Moravy. V neděli Vás čeká malování na nafukovací balónky, vystoupení svinčanských mažoretek, kreslené hádanky, zábavné aktivity pro děti se psem včetně ukázky tance se psem. Po oba dny je připraven skákací hrad, dílničky pro děti i dospělé, malování i na obličeje a trpytkové tetování, naučná stezka pro děti a zvířecí koutek.
- Příjem zahrádkářských výpěstků – ovoce a zeleniny od občanů do soutěže „O nejlepší výpěstky“, o hodnotné ceny, přineste do zahradnictví Kubelkovi ve čtvrtek 17. září po obědě.
- Mažoretky Svinčany pořádají nábor nových mažorek. Přibíráme holčičky ve věku od 6 do 14 let. Přijďte se podívat každý pátek do kulturního domu ve Svinčanech v 16 hodin.
- Obec Lipoltice zve všechny milovníky dechovky na písničkový pořad „To byl český muzikant“, v pátek 25. září 2020 od 19 hodin do sálu pohostinství v Lipolticích. Vystoupí hudební duo Leoše Drahotského a Mirky Smékalové Jarabáček ze Žďáru nad Sázavou. Vstupné je dobrovolné.
- Ve čtvrtek 10. září bude vzhledem k přerušení dodávky elektřiny uzavřena ordinace MUDr. Hemžského v Cholticích. Telefonické konzultace a předpis léků bude možný po telefonu.
- Ministerstvo zdravotnictví reaguje na zhoršující se epidemiologickou situaci a od čtvrtka 10. září zavádí povinné nošení roušek až na některé výjimky ve všech vnitřních prostorách budov mimo bydliště a ve společných prostorách škol. Nadále také platí celostátní povinnost nosit ochranné prostředky v prostředcích veřejné dopravy.